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(2] Escribe un nUmero para cada de

Scripcion,

Un nGmero en el

que el digito 1 tenga un valor posicional de
1.000 unidades y

el digito 8, de 80 unidades,

Un niimero en g que el digito 9 ten
900 unidades y el digito 5, de 5 un;

8a un valor posicional de 0 \’]E
dades. ‘-

Un nimero en Que el digito de la unidad de mil y el de la unidad

sean los mismos y en el que el valor posicional del digito de | unidad 4 "N")
de mil sea 4.000.

© Escribe los nimeros que estan en el recuadro en la siguiente tabla de va
posicional.
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